



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 006/2019 - PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM)** torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** abaixo realizada no Edital de Nº 006/2019 - PROPESP/UFAM, que regula o Exame de Seleção de candidatos para ingresso no 1º Semestre de 2019, na modalidade de pós-graduação lato sensu, nos Programas de Residência Multiprofissional e Profissional da Universidade Federal do Amazonas.

I - Onde lê-se:

4.4 2ª Etapa - Prova Objetiva escrita (Peso: 2 – Eliminatória);

4.4.7 A Prova Escrita (objetiva) será aplicada em Manaus, simultaneamente para todos os candidatos, no dia 24/04/2019, às 08h30min (horário local), na Faculdade de Medicina da UFAM, localizada na Rua Afonso Pena, nº 1053, Praça 14 de Janeiro, (ao lado do Auditório Dr. Zerbine).

Leia-se:

4.4.7 A Prova Escrita (objetiva) será aplicada em Manaus, simultaneamente para todos os candidatos, no dia 24/04/2019, às 08h30min (horário local), **na Faculdade de Educação Física e Fisioterapia da UFAM, Campus Universitário – Setor Norte, Bloco Prof. Paulo Burhein, sala a ser informada no dia da prova.**

II - Onde lê-se:

ANEXO I CRONOGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO

2ª etapa: Prova Escrita com início às 08:30h	24/04/2019	XXXXXXXXXXXXXXXXXX
Divulgação do Gabarito	A partir das 15h do dia 24/04/2019	Local de realização de prova e HUGV/ Residências em Saúde COREMU.

Leia-se:

2ª etapa: Prova Escrita com início às 08:30h	24/04/2019	Faculdade de Educação Física e Fisioterapia – FEFF/UFAM
Divulgação do Gabarito	A partir das 15h do dia 24/04/2019	Local de realização de prova e HUGV/ Residências em Saúde COREMU.



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação



III - MANTER as demais condições previstas no Edital de N° 006/2019 - PROPESP/UFAM.

Manaus, 10 de abril de 2019.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira

Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

(Nota: O original desta retificação assinado pela Pró-Reitora encontra-se à disposição dos interessados no arquivo da PROPESP)